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1-) Dois diferentes cordões de luzes de árvore de natal são oferecidos para instalação. No cordão A, quando uma lâmpada é removida (ou queima), as lâmpadas restantes continuam a operar. No outro, B, quando uma lâmpada é removida, as restantes ficam inativas. Em qual cordão as lâmpadas estão ligadas em série? E em paralelo? Explique.

R: O cordão A está em paralelo pois interrompendo um resistor do circuito, haverá outro para a passagem da corrente, e esta será maior. O cordão B está em série pois com a queima da lâmpada, interrompe-se o circuito, o que quer dizer que não há outro caminho para a corrente continuar fluindo pelo circuito.

2-) Como ligar resistores de modo que a resistência elétrica do resistor equivalente seja maior que as resistências individuais? Dar um exemplo.

R: Ligando os resistores em série.
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3-) Como ligar resistores de modo que a resistência elétrica do resistor equivalente seja menor que as resistências individuais? Dar um exemplo.

R: Ligando os resistores em paralelo.
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4-) Quando vários resistores são ligados em série, o que é idêntico em todos eles: d.d.p., a corrente elétrica ou a potência?

R: Em série, os resistores possuem a corrente idêntica. Não possui potência iguais pois pela equação P=U.I, potência é diretamente proporcional à corrente (iguais a todos resistores) e também à tensão (este é diferente para resistências diferentes).

5-) Quando vários resistores são ligados em paralelo, o que é idêntico em todos eles: a d.d.p., a corrente ou a potência?

R: Em paralelo, os resistores possuem tensões iguais e, seguindo essa explicação do exercício anterior, apenas possuirão potências iguais se os resistores forem iguais, o que obriga-os a terem a mesma corrente.

6-) Como deveria ser a resistência interna de um amperímetro ideal? E a resistência interna de um voltímetro ideal? Por que esses medidores seriam ideais?

R: Um amperímetro deveria ter resistência interna igual a zero para não haver queda de tensão no circuito quando a corrente passasse pelo seu interior, e um voltímetro deveria ter resistência interna infinita para que não haja desvio de corrente no circuito.
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